

# 7005 AQUA



<b>NAZIV</b>	Zaštitno sredstvo za impregnaciju - vodoodbojno
<b>KARAKTERISTIKE</b>	Sredstvo koje stvara opnu namijenjeno za hidrofobiranje svih građevinskih materijala. Zaštitni sloj jamči učinkovitu zaštitu od jake kiše i nakupljanja agresivnih sredstava onečišćenja za površine. Ne mijenja boju i smanjuje žučćenje tijekom vremena
<b>NAČIN KORIŠTENJA I DOZIRANJE</b>	Proizvod spreman za uporabu. Nanesite proizvod na čistu i suhu površinu, uz pomoć kista ili perača s kopljem na niskom tlaku. Osušite sve ostatke čistom krpom.
<b>SPECIFIKACIJE</b>	Izgled: bezbojna prozirna tekućina pH: 12,5 +/- 0,5 Specifična težina [g/ml]: 1,025 +/- 0,020
<b>KORIŠTENJE I KOMPATIBILNOST</b>	Prikladno za prirodni i umjetni obložni kamen, terakotu, obložnu opeku, beton i cementne aglomerate, klinker, porculanski kamen, nesjajni mramor. Pozor: isprobajte na malom skrivenom dijelu kako biste provjerili ima li promjena boje. Ne nanosite proizvod ako se predviđa kiša.
<b>MJERE OPREZA ZA UPORABU I SKLADIŠTENJE</b>	Čuvajte u originalnim spremnicima. Izbjegavajte ekstremne temperature. Za više informacija o uporabi i zbrinjavanju pogledajte sigurnosni list.
<b>KEMIJSKI SASTAV</b>	Za više informacija o sastojcima proizvoda pogledajte sigurnosni list.
<b>UPOZORENJE</b>	<b>PROIZVOD ZA ISKLJUČIVO PROFESIONALNU UPORABU.</b> Informacije sadržane u ovom Tehničkom listu, preporuke za uporabu i primjenu proizvoda se temelje na našem znanju i na testovima izvršenim na proizvodu na datum ovog dokumenta. Proizvod može imati različite primjene a uvjeti rada mogu varirati ovisno o materijalima i uvjetima okoline kojih nismo svjesni. Tvrtka Italchimica, stoga, ne može biti odgovorna za prikladnost proizvoda i rezultate za vaše procese bez poznavanja pojedinosti vaših uvjeta uporabe. Preporučamo provođenje testova manjeg opsega kako bi se potvrdila prikladnost. Tvrtka ne preuzima odgovornost za nepravilnu uporabu svojih proizvoda. Naša tehnička služba vam stoji na raspolaganju za pronalaženje optimalnih uvjeta za korištenje proizvoda.

**PROFESSIONAL  
ACADEMY**



Discover further  
informations on your  
smartphone.

PALLETIZATION	CODE	7005	EAN	8050999570437		
	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5.2	Oz.	183,42
	Box x Plt	72				



[WWW.SANITECITALIA.COM](http://WWW.SANITECITALIA.COM)

ITALCHIMICA SRL

RIVIERA MESTRI DEL LAVORO, 10 - 35127 PADOVA (PD) - ITALY / PHONE: +39 049 8792456 - FAX: +39 049 8791424 - INFO@ITALCHIMICA.IT - WWW.ITALCHIMICA.IT

LAST UPDATE: 21/2/2023